
 
 

      ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
      ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Πέμπτη,  6 Οκτωβρίου 2022 
                                                                                           

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τους Υπουργούς: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη   
                           Εσωτερικών, κ. Μ. Βορίδη 
 
 
Θέμα: «Άμεση αντιμετώπιση αιτημάτων της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα 
(Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε)» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
 
Σας αναφέρουμε το υπ’ αριθμ 173/5-10-2022 έγγραφο της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία 
Τέκνα (Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε) σχετικά με την άσκηση κοινωνικής πολιτικής από την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας.   
Στο έγγραφο επισημαίνεται ότι η Ομοσπονδία Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα έχει ζητήσει λήψη 
μέτρων ώστε αφενός να μετατεθεί από τον ΕΦΚΑ Θεσσαλονίκης στην Αθήνα μια τρίτεκνη μητέρα, γιατί ο 
στρατιωτικός σύζυγος της πήρε μετάθεση και αφετέρου να τροποποιηθεί  το άρθρο 52 παρ2, του Νόμου 
4954/2002, ώστε να συμπεριληφθούν και οι τρίτεκνοι στο ευεργέτημα της απόσπασης υπαλλήλου για μία 
επιπλέον διετία.  
Ωστόσο, όπως τονίζεται, «Η απάντηση με την υπογραφή του υπουργού κ. Βορίδη ... “το αίτημα της ΟΠΟΤΤΕ 
θα συνεκτιμηθεί σε τυχόν μελλοντική τροποποίηση του νόμου”».  
Κατόπιν αυτών, η Ομοσπονδία Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα (Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.) αιτείται νέου:  

1. Μετάθεση τρίτεκνης μητέρας από τον ΕΦΚΑ Θεσσαλονίκης στην Αθήνα, γιατί ο στρατιωτικός 
σύζυγος της πήρε μετάθεση. 

2. Τροποποίηση του άρθρου 52 παρ2, του Νόμου 4954/2002, ώστε να συμπεριληφθούν και οι 
τρίτεκνοι στο ευεργέτημα της απόσπασης υπαλλήλου για μία επιπλέον διετία. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη τα σχετικά αιτήματα και να μας ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις 
ενέργειες σας.    
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

 
Οι Αναφέροντες Βουλευτές, 

 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  
 

 
 
 

Γιώργος Αρβανιτίδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κοινωνική πολιτική, θα σοβαρευτεί η κυβέρνηση; 

 

Η σημερινή ανακοίνωση δεν έχει σκοπό να καταπιαστεί με το σύνολο των ζητημάτων 

που αφορούν το Δημογραφικό, τις διαχρονικές πολιτικές επιλογές που δεν στηρίζουν 

τους νέους ανθρώπους να κάνουν οικογένεια, ούτε φυσικά δημιουργούν τις 

προϋποθέσεις - παρά τα παχιά λόγια - να αντιμετωπιστεί το δημογραφικό, να 

στηριχτούν οι μεγάλες οικογένειες. 

Ούτε για την ακρίβεια στα καύσιμα, την ενέργεια, τα τρόφιμα, ή στα ενοίκια θα 

αναφερθούμε και τα μέτρα - ασπιρίνες- αντιμετώπισης από την κυβέρνηση. 

 

Δύο ιστορίες... κυβερνητικής παραδοξότητας θα μνημονεύσουμε ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ να 

υπάρξει άμεση λύση. 

 

1) Ζητήσαμε, όπως και η νομοθεσία ορίζει, να μετατεθεί από τον ΕΦΚΑ Θεσσαλονίκης 

στην Αθήνα μια τρίτεκνη μητέρα, γιατί ο στρατιωτικός σύζυγος της πήρε μετάθεση. 

Μέχρι σήμερα καμία θετική απάντηση από τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους 

κυβερνητικούς αξιωματούχους. 

Αλήθεια πόσα σπίτια αντέχει να συντηρεί μια οικογένεια , σας πέρασε από το μυαλό; 

Και να μπορούσε όμως η οικογένεια από οικονομικής άποψης, η κοινωνική σας 

πολιτική γιατί υλοποιεί τη διάλυση μιας οικογένειας ; 

2) Ζητήσαμε την τροποποίηση  του άρθρου 52 παρ2,του Νόμου 4954/202 ώστε να 

συμπεριληφθούν και οι τρίτεκνοι στο ευεργέτημα της απόσπασης υπαλλήλου για μία 

επιπλέον διετία.  

Η απάντηση με την υπογραφή του υπουργού κ. Βορίδη ... « το αίτημα της ΟΠΟΤΤΕ θα 

συνεκτιμηθεί σε τυχόν μελλοντική τροποποίηση του νόμου». 

Ποιος και με τι θα το συνεκτιμήσει υπουργέ; 






